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Geheime tekening
Reken de verhaaltjessommen uit.
Omcirkel eerst het goede antwoord.
Geef daarna de letter van de vraag de goede kleur.
Klaar? Oefen 10 sommen op www.verhaalsommen.nl.
Daarna mag je een rekenspelletje spelen!

www.verhaalsommen.nl



Verhaaltjessommen

A. In een meubelzaak moet Thijs €2.900 afrekenen. Hij betaalt contant met alleen briefjes 
van €50. Hoeveel briefjes van €50 heeft Thijs nodig? 

29 briefjes 58 briefjes 60 briefjes 38 briefjes

B. Jonas koopt 5 boeken. Hij moet €19,80 betalen bij de kassa.
Wat kost één boek ongeveer?

5 euro 7,50 euro 4 euro 6 euro

C. Het is nu 14:00 uur. Over 2 uur en 35 minuten begint het feest.
Hoe laat begint het feest? 

16:25 uur 16:35 uur 04:25 uur 04:35 uur

D. Er worden 365 mensen met bussen naar een concert gebracht. 
In één bus kunnen 70 mensen. Hoeveel bussen zijn nodig om alle mensen te brengen? 

4 bussen 6 bussen 5 bussen 8 bussen

E. In een bos staan 1.312 bomen. Er worden 478 bomen gekapt.
Hoeveel bomen staan er nog in het bos? 

834 bomen 832 bomen 844 bomen 934 bomen

F. Een blok kaas weegt 0,6 kilogram.
Hoeveel gram is dat? 

Klaar? Oefen meer verhaaltjessommen op www.verhaalsommen.nl.

6 gram 600 gram 6.000 gram 60 gram



Verhaaltjessommen
G. Er zijn 5 van de 30 kinderen in groep 6 met de fiets naar school gekomen.
Welk deel van de kinderen is met de fiets naar school gekomen?

1 van de 10 1 van de 5 1 van de 20 1 van de 6

H. In een pan zat eerst 2 liter soep. Er is nog 1.500 milliliter soep over. 
Hoeveel liter soep is er al uit de pan gehaald?

1,5 liter 500 liter 0,05 liter 0,5 liter

I. Nina leest een boek met 432 bladzijdes. Ze is nu op de helft van het boek.
Hoeveel bladzijdes moet Nina nog lezen?

215 bladzijdes 218 bladzijdes 216 bladzijdes 214 bladzijdes

J. 5 van de 20 kinderen draagt een bril. 
Welke breuk past hier het best bij?

K. Er worden 360 koeken verpakt in zakjes van 4 stuks. 
Hoeveel zakjes kunnen er gevuld worden?

9 zakjes 90 zakjes 80 zakjes

L. De helft van de 578 eieren valt kapot. 
Hoeveel eieren zijn er kapot gevallen? 

289 eieren285 eieren 239 eieren 235 eieren

Klaar? Oefen meer verhaaltjessommen op www.verhaalsommen.nl.

8 zakjes



Verhaaltjessommen

M. De bakker heeft koekjes gebakken. Hij heeft 3 dozen met 36 koekjes. 
Daarna stopt hij de koekjes in zakjes van 4 stuks. Hoeveel zakjes kan hij vullen? 

9 zakjes 108 zakjes 27 zakjes 54 zakjes

N. In het kippenhok leven 6 kippen. Iedere kip legt dagelijks 3 eieren. 
Hoeveel eieren leggen de kippen totaal in 30 dagen? 

18 eieren 180 eieren 270 eieren 540 eieren

O. Nora koopt 1/3 deel van een taart. De hele taart kost €18. 
Hoeveel euro kost 1/3 deel van de taart?

9 euro 3 euro 12 euro 6 euro

Klaar? Oefen 10 sommen op www.verhaalsommen.nl.
Daarna mag je een rekenspelletje spelen!



Antwoorden
Reken de verhaaltjessommen uit.
Omcirkel eerst het goede antwoord.
Geef daarna de letter van de vraag de goede kleur.
Klaar? Oefen 10 sommen op www.verhaalsommen.nl.
Daarna mag je een rekenspelletje spelen!

www.verhaalsommen.nl


